# 9. Errata

#### In Acknowledgements.

Page 5. Arvid Roge is replaced with Arvid Rongve

## In Figure 1

"Articles with prevalence rates of psychiatric disorders based on structured diagnostic interviews: N=6" is replaced with: "Articles with prevalence rates of psychiatric disorders based on structured diagnostic interviews: N=7"

### In Table 3

Orth et al. "Gastric bypass/ pre- and postoperative support groups" is replaced with "Gastric bypass/banding and pre- and postoperative support groups".

# In Table 4

Page 119. Prevalence of Axis I disorders in urban areas of 17% is replaced with 33%, and prevalence of of Axis I disorders in rural areas of 33% is replaced with 17%